



2015年3月31日 第4期
总第291期
中共济宁学院委员会主办
国内统一刊号:CN37-0854/G

济宁学院报

JINING XUEYUAN BAO



学校党委理论中心组学习邹碧华同志先进事迹

本报讯(通讯员 秦颖)3月31日下午,学校召开党委理论学习中心组学习会,认真学习邹碧华同志先进事迹。学校党委书记郁章玉主持会议并讲话,学校领导刘德胜、朱松涛、张德芳、许记中及党群部门负责人参加了学习会。

会上,大家集体学习了《中组部、中宣部、中央政法委、最高人民法院联合下发的关于认真学习贯彻习近平总书记重要批示,广泛开展向邹碧华同志学习活动的通知》和邹碧华同志先进事迹。

郁章玉在讲话中指出,邹碧华同志是新时期公正为民的好法官,敢于担当的好干部。习近平总书记的重要批示对邹碧华同志的先进事迹和崇高精神给予高度评价,并对广大党员干部学习邹碧华同志精神提出明确要求。我们要按照习总书记的要求:一要学习邹碧华信念坚定、对党忠诚的政治品格;二要学习他敢于担当、勇于创新的进取精神;三要学习他践行宗旨、一心为民的公仆情怀;四要学习他清正廉洁、崇法尚德的道德情操。在当前认真落实“四个全面”战略布局的新形势下,我们要紧密结合学校发展、综合改革、依法治校以及从严治党工作实际,要像邹碧华同志那样,甘当“燃灯者”,尤其要大力弘扬敢于担当的精神,做好学校当前的各项工作。各党总支、党支部要组织广大党员干部广泛开展向邹碧华同志学习活动,迅速在全校掀起学习邹碧华精神的热潮,为学校发展集聚团结奋进的正能量。

本报讯(通讯员 王东艳)3月26日,浙江树人大学副校长叶时平一行七人来校访问,学校党委副书记、院长吕灵昌亲切会见了客人一行。副院长朱松涛,纪委书记许记中与客人就强化应用型人才培养,加强校企合作进行了深入座谈。

座谈会上,朱松涛向客人全面介绍了我校办学指导思想、办学定位,深化应用型人才培养模式改革,以及教学质量监控与保障体系建设的做法和体会。叶时平对我校取得的成绩表示赞赏,并详细介绍了浙江树人大学办学定位及人才培养,适应市场发展、贴近市场办学的做法和成效。

发展规划处、教务处、计算机科学系主要负责人参加了座谈。

浙江树人大学 一行来校访问



本报讯(通讯员 上官福战)3月17日上午,学校党委委员、纪委书记许记中带领办公室、学生工作部(处)、团委、资产管理处、基建处、水电暖办公室、后勤处、安全保卫处主要负责人及相关人员对全校重点部位、重点区域的春季安全工作进行了检查。

检查活动对文科楼报告厅、图书馆、综合实验楼、学生公寓、食堂等重点部位进行了现场查看,检查中认真听取了相关人员的汇报,并对安全工作中存在的问题和隐患进行了现场反馈。检查结束后,许记中召集相关部门负责人对此次检查活动进行了总结。他要求:一、要以这次检查活动为契机,把校园内所有的安全隐患查出来,认真梳理汇总;二、各单位要按照各自存在的安全隐患明确职责,整改任务要具体化,落实到人,能够自己解决的要立即进行整改,一时不能解决的,要制定切实可行的整改方案,上报学校,争取尽快解决。安全保卫处要做好安全隐患整改工作的监督、检查、督促,消除整改工作中的空白点;三、当前是各类事故的高发期,学生工作部(处)、安全保卫处要重点做好“三防”教育(防漏电、防诈骗、防交通意外),做到常抓不懈,警钟长鸣,确保学校安全。

此次安全检查活动共查出各类安全隐患十余条,并对每条安全隐患逐一明确了责任单位,要求相关责任单位确定整改时限,抓紧落实整改。

群策群力
共谋发展

我校第四届一次“双代会”即将召开

本报讯(记者 关磊)我校第四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会(以下简称“双代会”)经过三个多月的紧张筹备,目前各项工作已经基本就绪,将于2015年4月中旬召开。

这次大会是学校认真学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记一系列重要讲话精神,深入开展党的群众路线的教育实践活动,落实“335”发展战略、全面深化改革的关键时期召开的一次重要会议,是全校教职工政治生活中的一件大事,也是广大教职工参与学校民主管理、共谋学校新时期改革与发展大计的一次盛会。

大会将听取和讨论《院长工作报告》、《工会工作报告》;听取和审议《学院财务工作报告》;审议《济宁学院章程》、《济宁学院中长期战略发展计划》、《济宁学院学术委员会章程》,并将选举济宁学院第一届工会委员会和经费审查委员会。

即将召开的“双代会”,将对于确保按照学校党委提出的“聚人心、接地气、强筋骨、出动力、谋发展”的工作思路,落实“办学以教师为本、教学以学生为本”的办学理念和“错位发展、特色发展、创新发展”的发展策略,加快学校转型发展,不断深化综合改革,全面完成“十二五”规划任务,真正把我校建设成为“应用型、地方性、开放式、国际化”的高水平应用型本科院校提供有力保障。

即将召开的“双代会”,将为广大教职工对学校发展献言建策创造一个良好的平台,有效地保证教职工对学校办学的知情权、参与权、民主管理权和民主监督权,对于加强学校科学管理、民主决策和民主监督,提高办学效益等具有重要意义。

2015年,是深化学校综合改革的关键之年,是全面推进依法治校的开局之年,也是学校“十二五”事业发展规划的收官之年。在这样一个历史时刻,学校适时召开“双代会”,必将进一步推动学校综合改革、依法治校、转型跨越、科学发展。我们相信,在校党委的正确领导下,校行政的大力支持下,本次双代会一定能够取得实实在在的效果;一定会开成一次凝心聚力、鼓舞士气、激发力量的大会;一定会实现好、维护好、发展好最广大教职工群众的根本利益,推动学校事业发展再上一个新的台阶。

我校新增三个本科专业

本报讯(通讯员 王玉华)近日,教育部下发了《教育部关于公布2014年度普通高等学校本科专业备案或审批结果的通知》(教高函[2015]2号),我校申报的运动康复、电气工程及其自动化、安全工程三个专业获批,将于2015年开始招生。至此,我校本科专业达到36个。

学校召开体育运动委员会工作会议

安排部署了2015年要开展的体育赛事。

会议决定2015年学校将继续开展春季田径运动会、学生男子篮球比赛、学生女子排球比赛、学生足球联赛、啦啦操大赛、纪念“一二·九”运动暨阳光体育冬季长跑活动等体育赛事。

美国普莱斯比学院 客人来我校访问

情况,并对就要开展的合作达成初步共识。客人还参观了校园以及教师教育实训中心,并与学生进行了亲切友好的交流。

学校召开新一届教学 督导聘任会议

读了《济宁学院关于聘任王鲁克等为教学督导工作委员会委员的通知》(济院政字[2015]1号),并对教学督导工作委员会委员的职责、工作要求及待遇进行了说明。

同时,他对上一届教学督导所做的工作进行了充分肯定,对本届教学督导在聘任期间开展的工作尤其是近期工作进行了安排。

学校开展春季
安全检查活动